

SZEAC - Kecskeméti Dózsa 2:2 (2:2)

A SZEAC NB I-es labdarúgó-csapata szombaton Kecskemétre látogatott el, és a helyi NB II-es együtessel játszott barátságos mérkőzést. A Kecskeméti Dózsa meglepően jól ját...



szott, és a találkozó 2:2 arányú döntetlen eredménnyel ért véget. A féldélben is ez volt az eredmény. A Mészáros - Szabó, Kürtösi, Sándor - Kóvári, Makrai - Kökény (Portörő), Polyvás (Csordás), Nemes, Gilicz, Boros összeállítású SZEAC első gólját az 5. percben Gilicz lőtte, a 24. percben Kökény góljával már 2:0 volt az eredmény. Az első féldő utolsó négy...

percében a hazaiak Rozgonyi és Vékony révén kiegyenlítették.

Kevés gól esett a tegnapi szegedi barátságos labdarúgó-mérkőzésen. A pályák havasak, sárosak voltak, ezért jó játék csak időnként alakult ki.

Szegedi Építők - SZEAC II. 1:0. (1:0, 0:0, 0:0). Felső Tiszaparti pálya. Góllövő: Somogyi.

Szegedi Ruhagyár - Újszegedi TC 1:1 (0:0, 1:0, 0:1). UTC-pálya. A ruhagyáriak gólját egyik újonnan igazolt játékosuk, Jenei lőtte, az újszegediek közül Révész egyenlített ki.

A szegedi labdarúgó-csapatok közül az SZVSE ma SZEAC első gólját az 5. percben Gilicz lőtte, a 24. percben Kökény góljával már 2:0 volt az eredmény. Az első féldő utolsó négy...

Sorsolással nyert a Textilművek női csapata

A szegedi Rókusi Tornacsarnokban szombaton délután zsúfolt nézőtér előtt kezdődtek meg a teremkézilabda-bajnokság döntői. A döntőbe jutott csapatok nagy küzdelmeket vívtak egymással.

A női első osztály harmadik helyéért a pályán nem tudták eldönteni a mérkőzést.

Szegedi Textilművek - Szegedi Kinizsi 10:10 (8:8, 4:3). Vezette: Megyeri. Textiles: Körösi - Varga, Sonkó, Stelczner, Újvári. Kinizsi: Csaláné - Tompáné, Huszárné, Szécsiné, Mányainé, Csere: Börcsök. A rendező játékdöntőtlenül végződött, s így a versenybírók kétszer háromperces hosszabbítást rendelt el. Itt az első három percben 9:9-re alakult az eredmény, majd az utolsó percekben is egy-egy gól esett. Végül sorsluzás útján döntötték el a harmadik helyezést. A szereplő csapatok közül a Textilműveknek kedvezett, harmadik lett, a Kinizsi a negyedik. Góldobó: Varga és Újvári 3-3, Stelczner és Sonkó 2-2, illetve Tompáné Berta Anna 7, Börcsök és Huszárné. Az első helyért ma a Makói VSE első és második csapata mérkőzik meg délelőtt negyed 10 órai kezdettel.

Az ifjúsági leány csapatoknál már eldőlt a bajnokság kérdése.

Szegedi Radnóti Gimnázium - Szegedi Közgazdasági Technikum 9:4 (4:3). Vezette: Kiss Sándor. Radnóti: Lovas - Rajnai I., Rajnai II., Baróti, Hencz. Csere: Nikolett, Közgazdasági: Puska - Ludányi, Peták, Kovács, Sermann. Csere: Juhász, Jurai. A Radnóti a második féldőben jobb volt, s megérdemelten szerezte meg az elsőséget.

A fiú ifjúságiaknál négy együttes kezdte meg a döntő küzdelmeket.

Szegedi Radnóti Gimnázium I. - Szegedi Radnóti Gimnázium II. 32:22 (15:14). Vezette: Farkas, I.: Kevevári - Kasper, Torma, Hódi, Kovács. Csere: Unger, Korpási. II.: Csonka - Tripolszky, Török, Marschall, Gergely. Csere: Szekeres, Paláthy. Csak az első féldőben volt jó a játék.

Szegedi Gépipari Technikum - Szegedi Radnóti Gimnázium III. 26:18 (13:12). Vezette: Kátyrássy. Gépipari: Bodó - Kocsis, István, Gyovai, Medgyesi. Csere: Pócz. Radnóti: Pályi - Mariann, Dobóczky, Kiss, Simon. Csere: Vincez, Borka. A magasabb és erősebb játékosokból álló technikum csapat élénk küzdelem után győzött.

A döntőt ma a Radnóti és a Gépipari jászsa délután 2 órai kezdettel. A férfi első osztály három csoportos mérkőzést vív egymással. A két szegedi

FELHŐS, PARÁS, KÖDÖS IDŐ. Várható időjárás vasárnap estig: mérsékelt délkeleti szél, felhős, párás, ködös idő. Az ország egyes részein, elsősorban délen hószállingózás. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap minusz 3-plusz egy fok között.

1963. február 17., vasárnap

NYOLCVANÉVES Manojlovics Teodor, neves szerb költő, műfordító, műtörténész és színigazgató, Ady Endre és Juhász Gyula barátja.

NEMZETI SZÍNHÁZ Szerdán este 7 órakor: Bajzid bég, II. Operabérlés. Csütörtökön este 7 órakor: Maya. Ady-Blaháné-bérlés. Pénteken este 7 órakor: Olybia. Somlyai-bérlés. Szombaton este 7 órakor: Bajzid bég, Juhász Gy.-bérlés. (Rádióközvetítés.)

Vasárnap délután 3 órakor: Olympia. Laborfalvy-bérlés. Vasárnap este fél 8 órakor: Maya. Erkel-bérlés.

KAMARASZÍNHÁZ Szombaton este 7 órakor: Csacsiogat. Vasárnap délután 3 órakor: Csacsiogat. Vasárnap este 7 órakor: Csacsiogat.

PÁBSZÍNHÁZ Délelőtt 11 órakor Tünde-bérlés, délután 3 órakor bérlészetben: Argyilus királyfi.

MOZIK Szabadság, 2 és 4 órakor: Isten öszi csillaga, 6 és 8 órakor: Ez is szerelem. - Fáklya fél 8, fél 6 és fél 8 órakor: Készen a harcra. - Matiné fél 11 órakor: Dúvad. - Matiné fél 11 órakor: Vadállatok a fedélzetén.

Vasutasok Petőfi Sándor Művelődési Otthon délután 3 és 5 órakor: Randerov, Kopenhágában. - Dugonics Muzs 3, 5 és 7 órakor: Nevessünk. Amerikai film. - Postás Muzs fél 6, fél 8 órakor: Legenda a vonaton. - November 7 Művelődési Otthon, Újszeged, 5 és 7 órakor: Hűsz évre egymástól. Magyar film. 10 éven alul nem ajánlott. - Mórincz Zslemend Művelődési Otthon, Mihálytelek, 4 és 6 órakor: Békét az erkölcseink. Szovjet film. Korhatár nélkül.

ALLATORVOSI INSPЕКЦИО SZOLGÁLAT Szeged város területére Február 15-től 23-ig, este 6 óráttól reggel 6 óráig (vasár- és ünnepnap nappal is) elsősegély és nehézelés esetére ügyeltes dr. Komáromi János állami állatorvos, Lakása: Újszeged, Torontál tér 3. (Vakok Intézete mellett). Telefon: 40-64. Az állatorvos kiszállításáról a hívó fél köteles gondoskodni.

Még ebben az évben hozzágnak a tiszaszegedi óvoda építéséhez. A modern létesítményre mástól millió forintot fordítanak, s előreláthatóan 1964 második felében adják majd át rendeltetésének.



Röviden

Egy fazék segítség

A Takaréktár utca 8. szám alatti bérház egyik harmadik emeleti lakásában furcsa kép fogadja az érkezőt. A bútorokat egyik sarokba zsúfolták össze, a szoba másik felében kiállított látható a konyhaszekrény tartalmából. Nagy vödör, kis fazék, csupor, bögre, tányér, tányér - hiszen a menynyetről szünet nélkül csöpög a víz. Ha olvad a hó, ha esik az eső, a hatalmas bérház tetőjéről nem a csatornán át távozik a víz, hanem a III. emeleti lakások bérlőinek edényeibe. Többször fordultak már ugyan segítségért az ingatlankezelő vállalathoz, de panaszuokra az orvoslás mindig elmarad. Most már csupán egy kérdés maradt a III. emeleti lakóknak, adjon kölcsön néhány fazekat az ingatlankezelő vállalat, mert már a háztartások edényei kevésnek bizonyulnak...

H. Zs.

A HÁBORU UTÁNI IDŐK LEGNAGYOBB TÜZE PUSZTÍTOTT AMSTERDAMBAN

Szombaton egyik amsterdami nagy áruházban tűz keletkezett. A tűzoltók nem tudták megfékezni a lángokat. Az égő épület nagy dörréssel összeomlott. A munkába siető amsterdamiak meglepetéssel látták, hogy az újszólvaan porig égett üzletház egyik kirakata teljesen épségben maradt és ott öt mosolygó viaszba mutatja a legújabb tavaszi divatot. A tűz által okozott kárt ötmillió hollandi forintra becsülték.

REKORDGÁZSIK

A "La Fiera" című olasz lap összeállítását közzétette az olasz filmszínházkereskedők. Kitérnek belőle, hogy a férfiak között a legtöbbet Alberto Sordi filmkomikus keresi. Egy szerepért több mint 100 millió líra gázsit kap. Öt követi Marcello Mastroianni, majd több más színésszel együtt Vittorio Gassman, akinek szokásos gázsija 25 millió líra. A hölgyek közül első helyen Sophia Loren áll 400 millió lírával, Lollobrigida csak utána következik 150 millió lírával, harmadik helyen pedig Silvana Mangano áll 100 millióval és Claudia Cardinale 60-80 millióval.

A SÁGVÁRI ENDRE GIMNAZIUM KISZ-szervezete szombaton este rendezte meg hagyományosan farsangi bálját az iskola diásterében. A bálal korabeli ruhákba öltözött diákok francia nyelven nyitották. A nyitórakok rokokó brokátöltözetek kivül csak sötétkérdődiákegyruhák szerepelhettek "toalettként". A fiatalok még a politéchnikát is hasznosították: a meghívókat a szegedi nyomdában politéchnikát tanuló diákok terveztek és készítették el a nyomdászok segítségével.

ANEKDOTA

WALT DISNEYRŐL Walt Disney egyik kollégájának viccből John Foster Dulles aláírásával küldött díszlevelét. A postai tisztviselő nem volt hajlandó a táviratot továbbítani. "Nem baj - mondta Disney -, akkor legfeljebb Walt Disney-t írok alá."

"Ezzel a névvel sem szabad visszaélnie!" - erős-ködött a hivatalnok. "De hiszen én vagyok Walt Disney!" - nevetett a művész és elővette igazolványát.

"Ebben az esetben - bólintott a hivatalnok rövid tanulmányozás után - akár azt is írhatja, hogy John Foster Dulles!"

FARSANGI TRÉFA

Szerdán este Quebec egyetem hallgatói sajátos diákcsíny eszettek ki. Hűsz-huszszontó tagú csoportokban megszállták a város négy magántulajdonban levő rádióállomását és hűszperces időközönként bejelentették a rádióhallgatókat, ennek keretén belül bejelentették, hogy megkezdődött téli farsangjuk. Az adás után a diákok köszönetet mondtak a türelmetlen, bocsánatot kértek az alkalmatlankodásért, majd egy szállóba vonultak ünnepelni. (MTI)

Mély fájdalommal tudatjuk mindazoknak, akik ismerték és szerették, hogy

SCHÖCK JÁNOS volt gyümölcskereskedő

elhunyt. Drága halottunkat folyó hó 18-án délután 3 órakor helyezték örök nyugalomra a belvárosi temető kolumbarciájából. Részvétlajogások mellőzését kérjük. Gyászoló család

Közönetet mondok mindazon rokonoknak, ismerősöknek, akik megértéssel és részvétellel nyújtották nekem segítségüket, akik szeretettel felém, BÖRCSÖK ISTVÁNÉ temetésén megjelentek, részvétellel és virágdonációkkal megajánlották nekem nyhitem igyekezetek. Gyászoló férje

Nők akadémiaja címmel előadásokat indít a TIT és a nőtanács. Az akadémia első előadását február 19-én, kedden délután 5 órakor tartják meg a Hafafis Néprönt. Vörösmarty utca 7. szám alatti helyiségében. Első alkalommal a női szervezet egészségügy című előadását tartják meg.

HÁROM PAPIKASZÁRI-TÓVAL GYARAPODIK ebben az évben a rüszkei Kossuth Tsz. majorsága. A három 40 méteres szűk építésére összesen 420 ezer forintot fordítanak. A fűszerpaprika termesztés további fejlesztése érdekében a szövetkezeti gazdaság egy Mannemann-rendszerű hordozható öntözőberendezést is kapott, amellyel a paprikatáblákon kiültetett öntözőberendezést is kapott, amellyel a paprikatáblákon kiültetett öntözőberendezést is kapott, amellyel a paprikatáblákon kiültetett öntözőberendezést is kapott.

IFJUVÉZETŐI TALÁLKÖZT rendez február 17-én a KISZ szegedi városi bizottsága az Ifjúság Házában. A megyei és városi ifjúságok egész napos találkozóán megbeszélnek az úttörő KISZ-tagfélével kapcsolatos elvi és módszertani kérdéseket. A találkozó résztvevői délután 4 órától hangulatos klubdélután vesznek részt. Szeged ifjúsági aktivistái is szívesen látják a találkozót.

A zombóli KISZ-szervezet kezdeményezésére pénteken este a község József Attila Művelődési Otthonában ünnepélyes találkozó rendezték az első választások. A jól sikerült találkozó 96 fiatal kapott első választói engedélyt. A gyűlés a község vezetői elbocsátották az első választókat.

GRETA GARBO MINT ÉLETMENTŐ A közép-olaszországi Villa Santa Maria hegyi falucska lakosságának nagy része elmondhatja magáról, hogy Greta Garbo mentette meg az életét! Az történt ugyanis, hogy egyik este a hegyoldalból száz tonna súlyú sziklatömb hullott a falura és a házak egy részét betemette. Sérülést csak egy mozgásképtelen öregasszony szenvedett, a pinciny falucska több lakója ugyan is a falu vendéglőjében gyűltek össze, ahol a televízióban Greta Garbot nézték a "Mata Hari" című filmben.

MENNYI ELNÖK!

Bécs városa nemrégiben statisztikát készített az osztrák fővárosban működő külföldi egyletekről. Megállapították, hogy Bécsben nem kevesebb, mint 80 ezer ember visel valamiféle tisztséget ilyen, vagy amolyan egyletben.

REPULÓUTÁN NEM SZABAD SEMMIT ELHAMARKODNI

Egy tudós figyelmezteti a politikusokat, akiknél nem ritka a hosszú repülőút, hogy közvetlenül megérkezésük után ne hozzanak fontos döntéseket, aminek nem várják meg, amíg életműködésük ismét visszanyeri a normális ritmusát.

ANGLIBAN KINYILOTT AZ ELSŐ HOVIRÁG...

A Nyugat- és Dél-Európában enyhébbre fordult időjárás megindította azoknak az óriási tömegeknek olvadását, amelyek az elmúlt hetekben halmozódtak fel. Romából már tavasziasra fordult időt jeleztek most pedig már biztató hír érkezett Angliából is: az ország déli részében kinyíltak az első hóvirágok...

szekesztői munkakörbe

Jelentkezés személyesen vagy írásban a személyzeti előadónál, Szeged, Húsztár u. 1. K. 80

DÉL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Csongrád megyei és Szeged városi bizottságának lapja. Megjelenik hétről kétszer minden héten. Szerkesztő: dr. Lőkös Zoltán. Szerkesztőség: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10. Telefon: 35-35, 30-03. Ejszakai telefon: 35-06. Kiadja a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László. Kiadóhivatal: Szeged, Klauzál tér 3. Telefon: 35-00, 31-16. (Beküldött kézirat nem örlünk meg és nem adunk vissza.) A lapot nyomja a Szegedi Nyomda Vállalat, Szeged, Krász u. 9.

INDEX: 25 053

Térjesztik a Csongrád megyei postahivatalok. Előfizetési díj egy hónapra 11 Ft. Előfizethető bármely postahivatalnál és kézbesítőnél.

Apróhirdetések

ADÁSVÉTEL

Allg használt Kisipari Berta rekamié, 2 fotel, 4 kárpított szék, asztal eladó. Igényesnek megfellel. Dáni u. 11., udvar jobbfeleli magasszint. 24882

"Mercedes" személygépkocsi eladó, motorkecskópart is beszámítok. Petőfi S. sgt. 72. 24904

Szemfélszedőgép prima állapotban eladó. Erd.: vasárnap egész nap, hétköznap 5-10. Deák Ferenc u. 23. Hók. 24900

Uj kombinált szekrény, kis gyermekkerékpar eladó. Jósika u. 7. I. 1. 16231

Eladó egy 3 éves fekete papipaló. Erd. lehet Szörg. Iskola utca 20. sz. alatt. x16200

Bélyeglet legelőnyben vásárolhat. értékesíthet. Falus bélyegkereskedés, Kelemen u. 4. x

Rekamie, kihúzható, kétszemélyes, igényesnek megfellel. eladó. Kazinczy u. 14., üzlethelyiség. 16237

Eladó festett hálószobabútor jó állapotban. Újszeged. Bal fasor 36. 16241

150 kg zsírszertés (főher) eladó. Harnat utca 10. 16238

Kéveset használt Tavasz televízió eladó. Petőfitele, XI. utca 674. szám. Megtekinthető vasárnap délelőt 10-12-ig. Tix Márton. 16163

Rádió Tertia 325-05, jó állapotban levő. eladó. Csengeritrs. Bocskai u. 13/b. I. emelet. 16193

LAKÁS INGATLAN

Utcai magasszintű szoba-konyhás előszobás, fürdőszobás, élektámasz lakásom, elcserelem örökösásként. Gogol utca 5. Rusal 16233

Orvosanhallgató belvárosi külön bejáratú szobát keres fűrdőszobahasználattal. "Nyugalom" jellegére a kiadóba. 16235

Osszkomfortos ház eladó, nagy lakással átadva. "Komfortos cserét leszámtok" jellegére hirdetőbe. 24905

Egyedülálló fiatal nő Belvárosban külön bejáratú tñs szobát keres. "Értelem-ségi 24863" jellegére a hirdetőbe. 24863

Belvárosi kétszobás, összkomfortos lakásomat elcserelem két egyszobás, összkomfortos. "Nem külvárosiért" jellegére a kiadóba. 16240

Kétszobás, személyszeti szoba, telefonos, gáz, ipariáram bent, lakásom elcserelem két garzonra. "Belvárosi 14498" jellegére hirdetőbe. 14496

Gyermekekért értelmiségi háaspár csak 1963. évre külön bejáratú albérleti szobát keres. "Március 16 226" jellegére kiadóba. 16226

Tompá utca 24. számú azonnal beköltözhető, alapíncezett magánház szabadkézből eladó. Erd.: Alföldi u. 44. 16102

Szeged, Kormányos utca 22. sz. ház-resz eladó, 2 szoba, 2 konyha lakásatadással. 24879

EGYÉB

Orajavitást felolós-szeggel vállal a Szegedi Orás Ktsz Szeged, Jókai u. 3.

30 éves orvosnál házasság céljából megismerkedni komoly, szakkepzet, magas flatalemberrel. "Fin-nita" jellegére a kiadóba. 16119

Gyakorlattan rendelkez egyetemista lány általános és középiskolai tanulókat bármely tárgy-ból korrepetálna. "Tantárgy" jellegére kiadóba. 16183

Báli, menyasszonyi ruhája alá vállpánt nélküli melltartóját csináltassa Bora szalomban, Tabor u. 7/b.